

SAOPŠTENJE ZA MEDIJE

„Dizajn za sve“ primenjen i u filijali Eurobanke u Nišu

Podrška osobama sa invaliditetom

Beograd, maj 2008 – Još jedna filijala Eurobank EFG prilagođena je potrebama osoba sa invaliditetom, u saradnji sa Centrom za razvoj inkluzivnog društva (CRID). Poslovnica u Bulevaru Zorana Đinđića broj 33 u Nišu preuređena je u skladu sa principima Dizajna za sve.

Kako bi osobe sa invaliditetom imale nesmetan pristup, ispred glavnog ulaza u nišku filijalu urađena je denivelacija, a sama staklena vrata su adekvatno obeležena. Takođe, ispred bankomata je obezbeđena manevarska površina. Klijentima koji imaju oštećenje vida (slepi i slabovidni) podna obloga na kojoj su naglašeni pravci komunikacije, pomoći će da lakše obavljaju svoje aktivnosti u banci. Za osobe koje koriste invalidska kolica, spuštenu je visinu pulta blagajne.

Eurobanka, pored preuređenja filijala, planira da započne stručnu obuku zaposlenih u filijalama - o adekvatnom pristupu osobama sa invaliditetom, kao i korišćenju adekvatne terminologije u ophođenju. Na taj način, osobe sa invaliditetom će imati ravnopravan pristup i ravnopravno mesto u društvu.

Projekat preuređenja filijala rađen je u skladu sa principima „Dizajna za sve“ Evropskog instituta za dizajn i invaliditet, odnosno u skladu sa principima Međunarodne konvencije UN za promovisanje i zaštitu prava i dostojanstva osoba sa invaliditetom. Eurobank EFG, kao banka koja posluje po evropskim standardima, trudi se da ih u potpunosti primenjuje u svim segmentima svog poslovanja. Pored poslovnice u Nišu, Eurobank EFG je potrebama osoba sa invaliditetom prilagodila još dve filijale – u Beogradu i Novom Sadu i nastaviće sa tim procesom i u drugim gradovima širom Srbije.

U Grčkoj, Eurobank EFG grupa je lider u potrošačkom bankarstvu, upravljanju zajedničkim fondovima, investicionom bankarstvu, posredništvu u trgovanju kapitalom i kada je u pitanju životno osiguranje. Takođe, ona je najveći zajmodavac malom biznisu u zemlji i među najvećim zajmodavcima velikim domaćim korporacijama u privatnom sektoru. U širem regionu jugoistočne i centralne Evrope (Nove Evrope), grupacija Eurobank EFG spada u vodeće banke u zemljama u kojima posluje, kao što su Grčka, Bugarska, Rumunija, Srbija, Poljska, Turska, Ukrajina i Kipar. Eurobanka EFG je do sada investirala 1.9 milijardi evra u novoj Evropi.

Strateški cilj grupe jeste da zauzme poziciju banke prvog izbora za sve klijente u zemljama u kojima ova banka aktivno posluje i da pruži podršku zdravim preduzetničkim snagama i domaćinstvima kako bi uzeli aktivnog učešća u privrednom rastu. Kako bi ostvarila ove ciljeve, banka se oslanja na svoj uspešan poslovni model, modernu organizacionu i operativnu strukturu, pristup koji je usmeren da zadovolji ukuse potrošača, naglasak na kvalitetu i inovacijama i, što je najvažnije, visoke standarde kada su u pitanju ljudski resursi. Na ovaj način banka ostvaruje dinamičan rast, uz osećaj odgovornosti prema klijentima, akcionarima i društvu.

Eurobank EFG je član EFG grupe, treće najveće bankarske grupe u Švajcarskoj, nakon UBS i Credit Suisse. Eurobank EFG je takođe među najbolje plasiranim kompanijama kada je u pitanju kapitalizacija tržišta i poseduje veliku bazu akcionara sa više od 210.000 članova.

Eurobank EFG je dobila visoke ocene od najuglednijih međunarodnih agencija za rangiranje (Standard & Poor's, Fitch and Moody's) zahvaljujući svojoj finansijskoj snazi, brizi za klijente, visokom nivou usluga, velikim ulaganjima u moderne tehnologije, profesionalnom i dinamičnom rukovodstvu i svojim zaposlenima. Više informacija o Eurobank EFG mogu se naći na internet stranici www.eurobank.gr ili www.eurobankefg.co.yu.

Za dodatne informacije možete se obratiti ovlašćenoj agenciji za odnose sa javnošću,

McCann-Erickson Public Relations na telefone 011 3285 125

Kontakt osoba: Milica Jeveričić, 063 384 186